
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι στην Πράγα, γιατί..

Πράγα
Μεσαιωνικό παραμύθι

Πράγα
Μεσαιωνικό παραμύθι
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ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΠΡΑΓΑ - ΠΡΩΤΗ ΓΝΩΡΙΜΙΑ ΜΕ ΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

4 ΗΜΕΡΕΣ

30/5

Προκρατημένες αεροπορικές θέσεις με απευθείας πτήσεις της Aegean airlines 
ΔΩΡΟ μία μεγάλη αποσκευή 23κ ανά επιβάτη 
Διαμονή σε επιλεγμένα κεντρκά ξενοδοχεία 4* τα οποία έχουν πολύ καλή σχέση ποιότητας-τιμής
Eπιλέξαμε τα σημαντικότερα αξιοθέατα για να σας ξεναγήσουμε και παράλληλα υπάρχει χρόνος για να τον αξιοποιήσετε
με τον τρόπο που επιθυμείτε
Στο δικό μας πρόγραμμα θα δείτε επιπλέον 2 από τα σημαντικότερα αξιοθέατα της Πράγα, το το μοναστήρι του Στράχοβ
και το Λορέτο έναν από τους δημοφιλέστερους χώρους προσκύνησης της χώρας
Διαθέτουμε τους πλέον έμπειρους και καταξιωμένους Ελληνόφωνους τοπικούς επίσημους ξεναγούς, μόνιμοι κάτοικοι
Πράγας & πανέτοιμοι να σας παρέχουν οποιαδήποτε πληροφορία χρειαστείτε
Προκρατημένο καράβι αποκλειστικά για εσάς για την πραγματοποίηση μιας αξέχαστης κρουαζιέρας στο Μολδάβα με
πλούσιο φαγητό σε μπουφέ 
Προκρατημένα εισιτήρια στο φημισμένο Μαύρο θέατρο της Πράγας
Επίσκεψη και ξενάγηση στην φημισμένη λουτρόπολη του Κάρλοβι Βάρι 
Επίσκεψη στο μαγευτικό Τσέσκυ Κρούμλοβ
Ταξιδεύουμε στην Πράγα από το..1988

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο «Μακεδονία» και αναχώρηση για την παραμυθένια «πόλη των 100 πύργων», την Πράγα. Άφιξη και, αφού
λάβουμε τις πρώτες χρήσιμες πληροφορίες από τον συνοδό μας, ξεκινάμε χωρίς να χάσουμε ούτε στιγμή για την πρώτη μας γνωριμία με το
ιστορικό κέντρο, κάτω από το απαλό φως της ανοιξιάτικης ημέρας. Στη διαδρομή μας θα δούμε την Πλατεία Δημοκρατίας με το αρ νουβό
Δημοτικό Μέγαρο Πράγας και τον γοτθικό Πύργο της Πυρίτιδας. Στη συνέχεια, κατευθυνόμαστε προς τη φημισμένη Πλατεία Αγίου Βάτσλαβ,
όπου δεσπόζει το Εθνικό Μουσείο Πράγας, ανάμεσα σε επιβλητικά ιστορικά κτίρια και σύγχρονα στοιχεία, όπως το εντυπωσιακό
περιστρεφόμενο γλυπτό «Κεφάλι του Φραντς Κάφκα». Καθ’ οδόν προς την Πλατεία Παλιάς Πόλης, συναντάμε το επιβλητικό Θέατρο των
Τάξεων, όπου ο Βόλφγκανγκ Αμαντέους Μότσαρτ παρουσίασε για πρώτη φορά την όπερά του Don Giovanni. Λίγο πιο πέρα, θαυμάζουμε το
φημισμένο Αστρονομικό Ρολόι Πράγας, που εξακολουθεί να μετρά τον χρόνο εδώ και αιώνες, χαρίζοντας στην πόλη τη διαχρονική της
γοητεία. Με τις πρώτες εικόνες να έχουν ήδη χαραχθεί στη μνήμη μας και την πόλη να σφύζει από ζωή, κατευθυνόμαστε προς το ξενοδοχείο
μας για τακτοποίηση. Το βράδυ, μπορείτε να απολαύσετε δείπνο σε παραδοσιακές τσέχικες μπιραρίες, δοκιμάζοντας τοπικές σπεσιαλιτέ,
όπως το λαχταριστό κότσι, συνοδευόμενο από την περίφημη τσέχικη μπίρα, ή να αφεθείτε στους ρυθμούς της μουσικής σε κάποιο από τα
φημισμένα τζαζ κλαμπ της πόλης. Ο συνοδός μας θα βρίσκεται στη διάθεσή σας για κάθε επιπλέον πληροφορία, ώστε η πρώτη σας νύχτα
στην Πράγα να είναι τόσο ζωντανή και φωτεινή όσο και το ανοιξιάτικο της φως.

Αγίου Πνεύματος στην «Πόλη των Χιλίων Πύργων»
Την πιο φωτεινή περίοδο της άνοιξης, εκεί όπου οι μέρες μεγαλώνουν και το καλοκαίρι κάνει δειλά την εμφάνισή του, σας
προσκαλούμε σε μια ονειρική τετραήμερη αεροπορική απόδραση στην καρδιά της Ευρώπης. Η Πράγα, η «Πόλη των Χιλίων Πύργων»,
μας υποδέχεται στα τέλη Μαΐου, λουσμένη στο φως και γεμάτη ζωντάνια, με τη φύση στο απόγειό της και την ατμόσφαιρα γεμάτη
αρώματα και καλοκαιρινή διάθεση. Στον λόφο του Petřín, το πράσινο κυριαρχεί και τα μονοπάτια προσκαλούν σε χαλαρούς
περιπάτους, ενώ στους αριστοκρατικούς κήπους Vrtba Garden και Valdštejn Garden η φύση και η αρχιτεκτονική συνθέτουν σκηνικά
απαράμιλλης ομορφιάς. Το φως απλώνεται πάνω στις στέγες της Malá Strana και οι όχθες του Μολδάβα δημιουργούν το ιδανικό
σκηνικό για στιγμές που μοιάζουν βγαλμένες από παραμύθι. Διασχίζουμε τη μαγευτική Γέφυρα του Καρόλου, εκεί όπου οι μουσικοί
του δρόμου δίνουν ρυθμό στην περιπλάνησή μας, και αφήνουμε το βλέμμα μας να χαθεί στους γοτθικούς πύργους και τις
χρυσοκόκκινες αποχρώσεις του δειλινού. Στο καταπράσινο Letná Park απολαμβάνουμε στιγμές χαλάρωσης με πανοραμική θέα στις
γέφυρες της πόλης, ζώντας την Πράγα όπως της αξίζει: φωτεινή, ζωντανή και γεμάτη ενέργεια. Το ταξίδι μας μάς οδηγεί στη
μεγαλοπρεπή Καστρούπολη της Πράγας και στον επιβλητικό Καθεδρικό Ναό Αγίου Βίτου, στα γραφικά σοκάκια της Παλιάς Πόλης και
σε μια ρομαντική κρουαζιέρα στον Μολδάβα. Προαιρετικά, μπορούμε να ανακαλύψουμε το παραμυθένιο Český Krumlov και το
κοσμοπολίτικο Κάρλοβι Βάρι, όπου η φύση και η αρχιτεκτονική συνθέτουν εικόνες μοναδικής γοητείας. Με απευθείας πτήσεις από το
Διεθνές Αεροδρόμιο Θεσσαλονίκης «Μακεδονία» με την αξιοπιστία της Aegean Airlines και διαμονή σε επιλεγμένα κεντρικά
ξενοδοχεία, σας προσφέρουμε μια ολοκληρωμένη ταξιδιωτική εμπειρία με εξαιρετική σχέση ποιότητας – τιμής. Η Πράγα δεν είναι
απλώς ένας προορισμός. Είναι ατμόσφαιρα, είναι συναίσθημα, είναι εικόνες που χαράζονται στη μνήμη. Ζήστε το Αγίου Πνεύματος
στην πιο ρομαντική πρωτεύουσα της Ευρώπης. Αφήστε το παραμύθι να ξεκινήσει.

ΠΡΑΓΑ - ΚΑΣΤΡΟΥΠΟΛΗ - ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΜΑΥΡΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ
 ΓΕΦΥΡΑ ΚΑΡΟΛΟΥ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟΝ ΠΟΤΑΜΟ ΜΟΛΔΑΒΑ - ΚΑΡΛΟΒΙ ΒΑΡΙ



Πρωινό στο ξενοδοχείο και ξεκινάμε την περιήγησή μας στο ιστορικό κέντρο της Πράγα, για να ανακαλύψουμε γιατί θεωρείται από
πολλούς η ομορφότερη πρωτεύουσα της Ευρώπης. Χτισμένη στις όχθες του Μολδάβας, στην καρδιά της Βοημίας, αποκαλείται εύστοχα
«μητέρα των πόλεων» και από το 1992 αποτελεί Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO. Κάθε γωνιά της, λουσμένη στο
ανοιξιάτικο ή καλοκαιρινό φως, αποκαλύπτει ιστορίες αιώνων. Η διαδρομή μας ξεκινά από τους εντυπωσιακούς Κήποι Βάλενσταϊν,
όπου μας καλωσορίζουν τα πολύχρωμα και κατάλευκα παγώνια που κινούνται ελεύθερα ανάμεσα στα μπαρόκ αγάλματα και τα
ανθισμένα παρτέρια. Στη συνέχεια, διασχίζοντας τη γραφική Malá Strana, κάνουμε στάση για φωτογραφίες με φόντο την εμβληματική
Γέφυρα του Καρόλου. Πριν την περπατήσουμε, περνάμε από τον πολύχρωμο Τοίχος του Τζον Λένον, έναν ζωντανό καμβά γεμάτο
μηνύματα ελευθερίας και δημιουργικής έκφρασης. Ακολούθως, ανηφορίζουμε προς τη γοτθική Γέφυρα του Καρόλου μέσα από τα
μεσαιωνικά δρομάκια της «Βασιλικής Οδού», βαδίζοντας πάνω στα θεμέλια της παλιάς Γέφυρα της Ιουδήθ (1170). Η θέα στον ποταμό
και στους πύργους της πόλης είναι μαγευτική, ιδανική για τις πιο όμορφες φωτογραφίες της εκδρομής. Η πορεία μας συνεχίζεται δίπλα
από το επιβλητικό Klementinum, που φιλοξενεί μία από τις σημαντικότερες και ιστορικότερες βιβλιοθήκες της χώρας. Στην Πλατεία
Παλιάς Πόλης θα θαυμάσουμε το θρυλικό Αστρονομικό Ρολόι Πράγας, τον επιβλητικό Ναός Παναγίας του Τυν με τους
χαρακτηριστικούς πύργους «Αδάμ και Εύα», τον μπαρόκ Ναός Αγίου Νικολάου και το ιστορικό Δημαρχείο. Συνεχίζουμε από την
αριστοκρατική οδό Pařížská έως την ιστορική Εβραϊκή Συνοικία, όπου δεσπόζει η Παλιά-Νέα Συναγωγή, ένα από τα αρχαιότερα εβραϊκά
μνημεία της Ευρώπης. Ακολουθεί ελεύθερος χρόνος για καφέ, αγορές και γεύμα στην καρδιά της πόλης, απολαμβάνοντας τον παλμό
της. Το βράδυ, έχουμε την ευκαιρία να παρακολουθήσουμε παράσταση στο φημισμένο Μαύρο Θέατρο της Πράγας, μια μοναδική
εμπειρία όπου το φως, το σκοτάδι και η κίνηση δημιουργούν μαγικές οφθαλμαπάτες. Μια καλλιτεχνική βραδιά που μας εισάγει ιδανικά
στο μυσταγωγικό και ρομαντικό πνεύμα αυτής της παραμυθένιας πόλης, κάτω από τον έναστρο ουρανό της.

ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΣΤΗΝ ΚΑΣΤΡΟΥΠΟΛΗ (ΣΤΡΑΧΟΒ - ΛΟΡΕΤΟ - ΑΓΙΟΣ ΒΙΤΟΣ)
ΓΕΦΥΡΑ ΚΑΡΟΛΟΥ - ΠΑΛΙΑ ΠΟΛΗ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟ ΜΟΛΔΑΒΑ
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Απολαμβάνουμε το πρωινό μας στο ξενοδοχείο και ξεκινάμε τη σημερινή μας ξενάγηση με προορισμό την επιβλητική Καστρούπολη
της Πράγα (Hradčany), που δεσπόζει στον λόφο πάνω από τη Malá Strana, λουσμένη στο καθαρό φως της άνοιξης. Πρώτη μας
στάση το ιστορικό Μοναστήρι Στράχοβ, με τη σπουδαία βιβλιοθήκη του, και στη συνέχεια το εντυπωσιακό Λορέτο Πράγας, έναν
από τους σημαντικότερους χώρους προσκυνήματος της χώρας. Η περιήγησή μας συνεχίζεται στην Καστρούπολη, την «Ακρόπολη»
της πόλης, όπου η ιστορία της Βοημίας ζωντανεύει σε κάθε αυλή και λιθόστρωτο. Θα δούμε το αναγεννησιακό Ανάκτορο
Schwarzenberg, καθώς και το Παλαιό Βασιλικό Ανάκτορο, που υπήρξε κατοικία των βασιλέων της Βοημίας και αργότερα της
Μαρίας Θηρεσίας. Σήμερα, το συγκρότημα του Κάστρο της Πράγας αποτελεί την έδρα του Προέδρου της Δημοκρατίας. Κορυφαία
στιγμή της ημέρας, ο επιβλητικός Καθεδρικός Ναός Αγίου Βίτου, ένα αριστούργημα γοτθικής αρχιτεκτονικής και σύμβολο της
τσεχικής ιστορίας. Εδώ θα δούμε και το παρεκκλήσι του Αγίου Βάτσλαβ, προστάτη της χώρας. Θα περάσουμε ακόμη από τη
ρωμανική Βασιλική Αγίου Γεωργίου και τα ιστορικά παλάτια όπου διέμεναν οι ηγεμόνες της Βοημίας. Κατηφορίζοντας προς τη
«Μικρή Πόλη», περιπλανιόμαστε στα γραφικά σοκάκια της Malá Strana και θαυμάζουμε εξωτερικά τον επιβλητικό μπαρόκ Ναό
Αγίου Νικολάου. Η ατμόσφαιρα είναι γεμάτη χρώματα, ήχους και το άρωμα της πόλης που ζει στον ρυθμό της εποχής. Στη
συνέχεια, μπορείτε να απολαύσετε ελεύθερο χρόνο στα ρομαντικά δρομάκια ή να συμμετάσχετε σε μια προαιρετική, αξέχαστη
κρουαζιέρα στον Μολδάβας. Καθώς το πλοιάριο γλιστρά στα νερά του ποταμού, οι γέφυρες και τα ιστορικά κτίρια καθρεφτίζονται
στην επιφάνειά του, αποκαλύπτοντας τη μαγεία της Πράγας από μια διαφορετική οπτική. Κατά τη διάρκεια της κρουαζιέρας,
απολαμβάνουμε γεύμα σε πλούσιο μπουφέ με κυρίως πιάτα, γλυκά και φρούτα. Η ημέρα ολοκληρώνεται με ελεύθερο χρόνο στο
ιστορικό κέντρο, για βόλτες, φωτογραφίες και μικρές απολαύσεις κάτω από τον χρυσαφένιο ουρανό της Πράγας.

ΠΡΑΓΑ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΣΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ - ΜΑΥΡΟ ΘΕΑΤΡΟ
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ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΚΑΡΛΟΒΙ ΒΑΡΙ - ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΣΤΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ & ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Πρωινό στο ξενοδοχείο και, στη συνέχεια, αναχώρηση για την προαιρετική μας εκδρομή στο φημισμένο Κάρλοβι Βάρι, στη δυτική
Βοημία. Κατά τη διάρκεια της περίπου δίωρης διαδρομής, απολαμβάνουμε τα χαρακτηριστικά τοπία της περιοχής: καταπράσινους
λόφους, καλλιέργειες λυκίσκου και τμήματα των περίφημων βοημικών δασών, που την άνοιξη και το καλοκαίρι σφύζουν από χρώματα
και αρώματα. Φτάνοντας στην κοσμοπολίτικη λουτρόπολη, αντικρίζουμε μια πόλη φωλιασμένη μέσα στα δάση της κοιλάδας του
ποταμού Τέπλα, γνωστή για τις 12 θερμές ιαματικές πηγές της. Το Κάρλοβι Βάρι ιδρύθηκε από τον αυτοκράτορα Κάρολο Δ΄ και, ανά
τους αιώνες, αποτέλεσε τόπο συνάντησης προσωπικοτήτων των γραμμάτων, των τεχνών και της πολιτικής, όπως ο Μέγας Πέτρος Α΄
της Ρωσίας, η Μαρία Θηρεσία, ο Γιόχαν Βόλφγκανγκ φον Γκαίτε, ο Φρίντριχ Σίλλερ, ο Γιόχαν Σεμπάστιαν Μπαχ και ο Λούντβιχ βαν
Μπετόβεν. Πέρα από φημισμένη λουτρόπολη, η πόλη είναι γνωστή για τα περίτεχνα κρύσταλλα Βοημίας, το διεθνές Διεθνές Φεστιβάλ
Κινηματογράφου του Κάρλοβι Βάρι, καθώς και για το δημοφιλές τσέχικο ηδύποτο Becherovka. Περιπλανιόμαστε στις κομψές στοές με
τις αποικιακού ρυθμού κιονοστοιχίες, δοκιμάζουμε – αν το επιθυμούμε – το ιαματικό νερό από τις πηγές και απολαμβάνουμε τον
συνδυασμό φυσικής ομορφιάς και αρχιτεκτονικής αρμονίας. Χρόνος ελεύθερος για τις τελευταίες βόλτες και αγορές και στη συνέχεια
αναχώρηση για το αεροδρόμιο. Κάπως έτσι ολοκληρώνεται η όμορφη διαμονή σας, γεμάτη εικόνες, αρώματα και στιγμές από μια
χώρα που ξέρει να συνδυάζει ρομαντισμό, ιστορία και ανεμελιά. Και η παραμυθένια Πράγα θα μείνει για πάντα στη μνήμη σας ως ένας
προορισμός που δεν επισκέπτεστε απλώς, αλλά ζείτε.
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ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Aegean Αirlines
Αποσκευές: 1 χειραποσκευή 8kg (56x45x25εκ.) +1 αποσκευή 23kg ανά άτομο 
Διαμονή στο ξενοδοχείο της επιλογής σας με πρωινό σε μπουφέ καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Έμπειρος συνοδός εκδρομής 
Ασφάλιση αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Εισιτήρια σε αξιοθέατα και δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων
Προαιρετική Μαύρο Θέατρο Πράγας: Τιμή ενήλικα: 25€, τιμή παιδιού έως 12 ετών: 18€
Προαιρετική Κρουαζιέρα 2 ωρών με φαγητό στην Πράγα: Τιμή ενήλικα: 35€, τιμή παιδιού έως 12 ετών: 25€

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

4 ΗΜΕΡΕΣ
30 Μαΐου

MERKUR 4* 
Κεντρικό/Παλιά πόλη - Βαθμ. Booking 9.3 465 460 390 210

AEGEAN AIRLINES
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΠΡΑΓΑ

16.00-17.10
ΠΡΑΓΑ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ

18.00-21.00

“ΔΩΡΟ” η βαλίτσα 
έως 23kg

METROPOLITAN 4*
Κεντρικό/Παλιά πόλη - Βαθμ. Booking 9.1 485 480 410 220

URBAN CREME 5*
Κεντρικό/Παλιά πόλη - Βαθμ. Booking 8.4 515 510 440 240

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

Prague

Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.
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